XnmMmumuyeckKoe
VYpaBHeHuUue




. XUMu4YecKoe ypasHeHUe
— 3TO YCJIOBHasA 3anucb
XUMUYECKOM peaKuum c
MOMOLL LI XUMUYECKUX
doopmyn u

MaTeMaTU4YeCKunx

3HaAKOB.




Ca + O, —- C(Cao

v -
reBast YaCTb npaBas 4YacTb
doopmMynbl BeLlecTs,
¢hopmynbl BewecTs, NONy4YnBLLUUXCS B
BCTynawwWwnx B XUMUYECKYIO XUMUYECKOM
peaKkuuro peakumu

(ucxoOHble eewecmea) (MPOOYKMbI peakyuu)



3anomMmHu!!!
B  ypaBHEHMM  XUMUYECKUX
peakunn YNCNo aTOMOB Ka)XOoro
afleMeHTa crnpaBa U cneBa oOT
3HaKa paBeHCTBa OOJMKHO ObITb

OOVHAaKOBO.






HZO — H2 + O2

BOAaA BoOAOpPOA Kucrnopong






3adaHue

 PaccTtaBbTe KO3 hpnuneHTbI B
crieayrowmux ypaBHEHUAX peaKUunu:

NO+02—> NC)2



3adaHue

 PaccTtaBbTe KO3 hpnuneHTbI B
crieayrowmux ypaBHEHUAX peaKUunu:

2NO + 0, — 2NO,



3adaHue

. FeZO3 + Al — AIZO3 + Fe



3adaHue

. Fe203 + 2Al — AIZO3 + 2Fe



3adaHue

Fe203 + H2 — HZO + Fe



3adaHue

Fe203 + 3H2 — 3HZO + 2Fe



3adaHue

AgBr — Ag + Br,



3adaHue

2AgBr — 2Ag + Br,



3adaHue

cuCl, + Al — AICI, + Cu



3adaHue

3CuCI2 + 2Al — ZAICI3 + 3Cu



3adaHue

Cu(NO,), — CuO +NO,1 + 0,1



3adaHue

2Cu(NO,), — 2Cu0 +4NO,T + 0,71



